Cwiczenia w pisaniu réwnan reakcji

Dobierz wspdtczynniki w podanych réwnaniach:

1) Al +S = Al,S3

2) Na+S - Na,S

3)P+S > P,Ss

4) Cu+ 0, > CuO

5)C+ 0, CO,

6) Al + O, > Al,05

- pamietajcie, ze lewa strona reakcji ma sie réwnaé prawej

-cyfre przed wzorem chemicznym mnozy sie przez tzw. indeks stechiometryczny np. 3Fe,0; to 6
atomoéw zelaza i 9 atomow tlenu lub 2AICI; to 2 atomy glinu i 6 atomdw chloru

- nie zmieniajcie wzoréw produktéw reakcji

Mitej pracy i proponuje rozwigzania odesta¢ na adres alina.rettinger@sp8sanok.pl do 23.03

Dbaijcie o siebie.

Pozdrawiam Was ciepfo.
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